A feladatban az alábbi határozott integrált kellett meghatározni.
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Először a primitív függvényt határoztuk meg. Az 
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 egy olyan összetett függvény, amelynek a belső függvénye lineáris. (Külső függvény a 
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, amit 
[image: image4.wmf]1

2

x

 alakban írunk az integráláshoz, belső függvény a 
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.) Ilyen esetben a külső függvényt integráljuk megtartva az eredeti belső függvényt, és osztunk a belső függvényből x együtthatójával.
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Az órán itt volt hiba, lemaradt a 
[image: image7.wmf]3

-mal osztás.

Ezután be kell helyettesítenünk a Newton-Leibniz formulába.
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Az eredmény tehát harmada annak, mint ami órán szerepelt.
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